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Обавештење

Центар за научно истраживачки рад студената Факултета ветеринарске медицине у Београду обавештава све студенте да на основу Правилника о поступку за пријаву, израду и одбрану дипломског рада,   студент се ослобађа израде дипломског рада уколико  испуњава један од наведених услова: 
1.  Уклолико је у току студија урадио најмање 2 студентска рада и као први аутор их саопштио на студентским конгресима, о чему постоји писани доказ   
или 
2. је објавио рад у часопису са рецензијом. 

Уколико студент испуњава услов  под редним бројем 1, у обавези је да од та два рада изабере један  који ће се завести као дипломски рад и исти ће презентовати. 
Уколико студент испуњава услов под редним бројем 2, тај рад ће се завести као дипломски рад и исти ће презентовати. 

Сви студенти који испуњавају један од наведених услова позивају се да се обрате Центру за научно истраживачки рад ради издавања потврде о  испуњеним условима и да са том потврдом започну процедуру дипломирања.  Том приликом  потребно је донети писане доказе. 
Писани докази за студенте који испуњава услов под редним бројем 1 су копија сертификата са Мини конгреса и  Конгреса студената биомедицинских наука на којем је рад презентован  као и копија књиге сажетака са тог конгреса. 
Писани доказ за студенте који испуњавају  услове под редним бројем 2  је одштампан цео објављен рад. 
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